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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13434:2021) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 164 „Vodárenství“,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo jeho schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou
s ní v rozporu, je nutno nejpozději do června 2022 zrušit.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka



Úvod
K případným nepříznivým účinkům výrobku uvedeného v tomto dokumentu na kvalitu vody určené
k lidské spotřebě:

1)   tento dokument neposkytuje žádnou informaci o možných omezeních v používání tohoto
výrobku v zemi, která je členem EU nebo EFTANP1);

2)   do doby, než budou přijata ověřitelná evropská kritéria, týkající se použití a/nebo vlastností
tohoto výrobku, zůstávají v platnosti stávající národní předpisy.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje rozměrové, fyzikálně-chemické, konstrukční, hydraulické, mechanické,
a akustické vlastnosti hydraulicky ovládaných mechanických přerušovačů průtoku – Skupina G, Druh
B.

Tento dokument platí pro hydraulicky ovládané mechanické přerušovače průtoku od jmenovité
světlosti DN 8 do DN 250 včetně, určené jako zábrana proti zpětnému průtoku vody, která ztratila
původní hygienickou kvalitu pitné vody (dále „znečištěná voda“) do rozvodu pitné vody, pokud tlak
v rozvodu pitné vody přechodně klesne pod úroveň tlaku v rozvodu vody znečištěné.

Tento dokument platí pro hydraulicky ovládané mechanické přerušovače průtoku pro jmenovitý tlak
PN 10, které jsou provozovány bez modifikací nebo úprav:

–    při jakémkoliv tlaku až do 1,0 MPa (10 bar);

–    za trvalého provozu při mezní teplotě 65 °C a maximálně po dobu 1 h při teplotě 90 °C.

Tento dokument také specifikuje zkušební metody a požadavky na prokazování těchto vlastností,
označování a požadavky na dodávku.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)     NÁRODNÍ POZNÁMKA Evropské sdružení volného obchodu (ESVO).


